
DANSK NUMISMATISK FORENINGS AUKTION (509)
onsdag den 18. november 2015
Ved auktionen har kun medlemmer af foreninger tilsluttet
Nordisk Numismatisk Union ret til at købe.

Henvisninger Konser- Mindste
A.lbnr Effekt og andet vering slagpris Hammerslag Køb.SUM

0,8 Antik, Rom -            
1 Rom, Tiberius, As 34 Divius Augustus RIC 83, S 1791 1(?) 50 50 57,50        
2 Rom, Gallienus, Antoninian 253-268 S 10177 1+/1 100 R -            
3 Rom, Gallienus, Antoninian 253-268 S 10199 1+ 125 180 207,00      
4 Rom, Gallienus, Æ 25 253-268, Milet tæret 1 125 125 143,75      
5 Rom, Valerian junior, Antoninian 256-58, tæret Th 3714 1/1+ 100 R -            
6 Rom, Saloninus, Antoninian 258-260, let tæring 1 125 125 143,75      
7 Rom, Victorinus, Antoninian 268-270 Th 3783 1(+)/1 100 100 115,00      
8 Rom, Victorinus, Antoninian 268-270 S 11175 1(+)/1 100 120 138,00      
9 Rom, Tetricus 2. Antoninian 270-273 S 11292 1 75 R -            

10 Rom, Galerius Maximian, Antoninian 305-311, grøn patina S 14294 1 50 70 80,50        
11 Rom, Constantin d. St. m.fl. Æ 307- 6 stk 1-1÷ 40 R -            
12 Rom, Licinius 1. Follis 308-324, patina S 15211 1 60 60 69,00        
13 Rom, Maximinus 2. Follis 309-313 S 14722 cfr 1 85 100 115,00      
14 Rom, Constantinus 2. Æ 3-4 337-340 6 stk 1-1÷ 40 40 46,00        
15 Rom, 3. århundrede Æ, fund fra Ungarn? 24 stk 2 25 25 28,75        
16 Rom, 3. århundrede Æ, fund fra Ungarn? 15 stk 2 20 20 23,00        
17 Rom, senromerske Æ, fund fra Rumænien? 32 stk 2 25 25 28,75        
18 Rom, senromerske Æ, fund fra Gaza? 20 stk 2 25 R -            
19 Rom, senromerske Æ, fund fra Gaza? 22 stk 2 20 20 23,00        
20 Rom, senromerske Æ, fund fra Ægypten? 34 stk 2 25 25 28,75        

20,5 Danmark -            
21 Chr. 7. Dreiling 1787 2 stk 1,1÷ 50 50 57,50        
22 Chr. 7. Sechsling 1787 H 46 1(÷) 25 100 115,00      
23 Fr. 6. 2 Skilling 1811, blanketfejl H 9 1+ 25 25 28,75        
24 Fr. 6. 1 Rigsbankskilling 1818 H 37 1 25 25 28,75        
25 Fr. 6. ½ Skilling 1838, 1 skilling 1813 2 stk 1 25 25 28,75        
26 Chr. 8. 1 R.B.S. 1842 H 11A 1+ 40 120 138,00      
27 Chr. 8. 3 Rigsbankskilling 1842 H 9A 1+ 50 170 195,50      
28 Fr. 7. Sechsling 1850, oprørsregeringen H 19 1(+) 40 40 46,00        
29 Fr. 7. 16 Skilling 1856 H 10B 1 25 25 28,75        
30 Fr. 7. ½ Skilling 1857 2 stk 1++ 25 25 28,75        
31 Fr. 7. 1 Skilling 1863 H 16A 1++ 25 60 69,00        
32 Chr. 9. 1 Skilling 1870 H 6 O1 25 80 92,00        
33 Chr. 9. 25 Øre 1874-1894 3 stk. 1-1÷ 40 90 103,50      
34 Chr. 9. 10 Øre 1874-1905 5 stk. 1 35 70 80,50        
35 Chr. 9, 2 Øre 1874-1923 19 stk. 1-2 40 70 80,50        
36 Chr. 10, 1 Krone 1875,1876,1892 3 stk. 1-1÷ 60 60 69,00        
37 Chr. 9 - Chr. 10, 2 Kroner 1875,1876,1916 3 stk. O1-1÷ 175 220 253,00      
38 Chr. 9, 1 Øre 1878-1904 9 stk. 1-2 30 70 80,50        
39 Chr. 9, 1 Krone 1892 1 75 R -            
40 Chr. 9, 2 Kroner 1897 1 250 400 460,00      
41 Chr. 9, 1 Krone 1898 1 200 220 253,00      
42 Chr. 9, 2 Kroner 1899 1+ 300 425 488,75      
43 Fr. 8, 10 Øre 1907-1912 2 stk. O1-1+ 40 40 46,00        
44 Fr. 8 - Chr. 10, 1 Øre 1907-1923 14 stk. 30 30 34,50        
45 Fr. 8 - Chr. 10, 25 Øre 1911-1920 6 stk. 1+-1 75 75 86,25        
46 Chr. 10, 1 Krone 1915,1916 2 stk. 1+-1 35 35 40,25        
47 Chr. 10. 2 Øre 1919 H 16B 1 25 R -            
48 Chr. 10. 25 Øre 1932 1 25 R -            
49 Chr. 10. 25 Øre 1935 1 25 25 28,75        
50 Chr. 10. 25 Øre 1939 1+ 25 40 46,00        
51 Chr. 10. 25 Øre 1941-1945 6 stk 1++-1 40 40 46,00        
52 Chr. 10. 1 Krone 1942-1947 9 stk 1++-1 25 210 241,50      
53 Chr. 10. 5 Øre 1943 O1 25 100 115,00      
54 Fr. 9, 5 Øre 1960-1972 12 stk. 50 50 57,50        
55 Chr. 9, 2 Kroner 1888, Erindring O1 90 160 184,00      
56 Chr. 9, 2 Kroner 1892, Erindring O1 90 150 172,50      
57 Chr. 9, 2 Kroner 1903, Erindring O1 90 150 172,50      
58 Chr. 10, 2 Kroner 1923, Erindring O1 75 100 115,00      
59 Chr. 10, Mr.2. 2, 2, 10 Kroner 1930, 1937, 1972 erindring patina O-O1 125 R -            
60 Fr. 9, 2 Kroner 1953, Erindring O1 50 50 57,50        

60,5 Udland -            
61 England, Victoria, Farthing - 1 Penny 1840-1901, 9 stk 1-1÷ 50 50 57,50        
62 England, Victoria, 1 Penny 1848, model 1+ 50 190 218,50      
63 England, Victoria, 3, 6, 6 Pence, 1 Shilling 1886, 1885, 1896, 1897 4 stk 1-1÷ 40 40 46,00        
64 England, Victoria, ½ Farthing 1887, jubilee model 1++ 75 150 172,50      
65 England, Victoria, 3 Pence 1890, maundy 1 40 40 46,00        
66 England, Victoria, 1 Crown 1897 Y 40 1 75 130 149,50      
67 England, Geo. 6. Crown 1951, Festival of Britian i defekt æske O1 25 25 28,75        
68 Habsburger, Franc 1. 1 Taler 1757 øskenspor Dav 1159 (1) 125 400 460,00      
69 Haiti, Gourde 1882. små ridser avers KM 46 1+ 100 800 920,00      
70 Italien, Rom, Pius VI, 2 ½ Baiocchi 1796 KM 71b 1(+) 40 110 126,50      
71 Jugoslavien, Peter 2. 10, 20. 50 Dinara 1938 3 stk O1 70 70 80,50        
72 Panama, 50 Cent 1904. 25,0 g KM 5 1+ 100 200 230,00      
73 Panama, Balboa 1947. 26,84 g KM 13 1+/O1 40 120 138,00      
74 Rumænien, Karl 1. 5 Lei 1881 av ridset renset 1 75 110 126,50      
75 Rumænien, Karl 1. 5 Lei 1883 1 90 120 138,00      
76 Rumænien, Karl 1. 5 Lei 1901 kantskade/loddespor? 1 70 110 126,50      
77 Rumænien, Michael 1. 200, 500 Lei 1942, 1944 1+,O1 50 50 57,50        
78 Rumænien, Michael 1. 25.000 Lei 1946 O1 50 R -            
79 Tanzania, 5 shilling, 1961-71 O-O1 25 25 28,75        
80 Ungarn, Fr.Jos. 5 Korona 1900, 1907, 1908 øskenspor 3 stk (1) 100 140 161,00      
81 Zantibar, 1 pysa, 1299 + Liard 1779, 1789 1, 1÷ 25 60 69,00        
82 Østafrika, Geo.5. 1 Shilling 1921, 1922, 1924, 1925, 1937 8 stk 1-1(+) 70 190 218,50      



83 Østafrika, Geo.5.-Geo.6. 50 Cents 1922 - 1949 15 stk 1-1(+) 50 160 184,00      
84 Østafrika, Geo.5.-Eliz.2. 1, 5, 10 Cents 1935 - 1962 17 stk 1-1(+) 50 340 391,00      
85 Østafrika, Geo.5.-Geo.6. 50 Cent (2) 1937, 1 Shilling 1922, 1944 4 stk 1 25 60 69,00        
86 Østafrika, Geo.6. 1 Shilling 1941, 1942, 1944, 1945, 1946 8 stk 1-1(+) 50 130 149,50      
87 Østrig, Mar.Th. 1 Taler 1758 øskenspor (1) 125 225 258,75      
88 Østirig, 1 Thaler, 1 Florin 1780, 1885 øskenspor 2 stk (1) 40 60 69,00        
89 Østrigske Nederlande, Jos.2.-Fr.2. 1 Kronentaler 1784, 1788, 1792, 1793 4 stk (1) 125 350 402,50      
90 Østrigske Nederlande, Fr.2. 1/4 og 1/2 Kronentaler 1788-1797 alle med loddespor 7 stk (1-1÷) 50 240 276,00      
91 Østrigske Nederlande, Fr.2. 1 Kronentaler 1795, 1797 (2 stk) øskenspor 3 stk C 48 (1) 100 160 184,00      

91,5 Frankrig -            
92 Bonaparte, 1. Consul 5-Francs L’an XI (1802) A fladt midtpunkt KM 650.1 1 100 320 368,00      
93 Napoleon, 5 Francs 1806 L brochespor på reversen KM 673.8 1+ 50 110 126,50      
94 Louis 18, 5 Francs Piece 1814 L Cr 168. KM 702.81/1(+) 150 200 230,00      
95 Louis 18, 5 Francs 1822 A KM 711.1 1(+)/1+ 120 310 356,50      
96 Charles 10. 5 Francs 1827 W KM 728.13 1(+)-1+ 120 140 161,00      
97 Louis Phillip, 5 Francs 1831 W revers flad på midten Cr 203. KM 745.13 1 80 80 92,00        
98 Louis Phillip, 5 Francs 1834 L KM 749.8 1+ 150 190 218,50      
99 Louis Phillip, 5 Francs 1841 mange småhak C 204 1 60 80 92,00        

100 Republik, 5 Francs 1849 Y 6 1+ 75 110 126,50      
101 Louis 5. 5 Francs 1850 A Y 6. KM 761.1 1(+) 80 100 115,00      
102 Louis Napoleon. 5 Francs 1852 A Y 13. KM 773.1 1/1(+) 80 130 149,50      
103 Napoleon 3. 5 Francs 1856 A små ridser avers Y 26. KM 782.1 1/1(+) 120 120 138,00      
104 Napoleon 3. 5 Francs 1867 A KM 799.1 1(+)/1+ 100 120 138,00      
105 3. Republik, 5 Francs 1870 A ridset overfladen Y 51. KM 819 1+ 100 100 115,00      
106 3. Republik, 5 Francs 1875 A lidt ridset overflade KM 820.1 1+ 40 90 103,50      
107 10 Francs 1965 KM 932 O-O1 40 40 46,00        
108 10 Francs 1967 KM 932 O1 40 40 46,00        
109 Tyskland -            
109 Baden, Fr. 5 Mark 1902 J 33 1+ 100 240 276,00      
110 Baden, Fr. 2 Mark 1902 J 30 1+ 50 110 126,50      
111 Baden, Fr. 2 Mark 1907 J 32 1+ 50 80 92,00        
112 Baden, Fr.2. 3 Mark 1908 J 39 1-1+ 50 80 92,00        
113 Bayern, Ludwig 2. 2 Mark 1876 J 64 1+ 100 130 149,50      
114 Bayern, Otto, 5 Mark 1898 J 46 1-1+ 100 150 172,50      
115 Bayern, Otto, 2 Og 3 Mark 1904,1910 J 45,J 47 VK 50 50 57,50        
116 Bayern, Luitpold, 3 Mark 1911 J 49 O1 100 130 149,50      
117 Tyskland-Weimar, 3 Mark 1924A KM 43-J 312 O1 100 130 149,50      
118 Tyskland-Weimar, 3 Mark 1925 A 1000 år Reinland KM 46 1++ 100 160 184,00      
119 Tyskland-Weimar, 3 Mark 1926 Lübeck 700 år KM 48,J 323 O1 100 425 488,75      
120 Tyskland-Weimar, 3 Mark 1927A Bremen KM 50 1+ 200 350 402,50      
121 Tyskland-Weimar, 3 Mark 1929 A 10 år Weimar KM 63 1+ 100 160 184,00      
122 Tyskland-Weimar, 3 Mark 1929A Zeppelin KM 69 1+ 100 325 373,75      
123 Tyskland-Weimar, 3 Mark 1930A Rheinland KM 70 O1 100 400 460,00      
124 Tyskland-Weimar, 5 Mark 1931A KM 56 1+ 200 450 517,50      
125 Engelske tokens -            
125 Earl Howe, ½ Penny 1795 1(÷) 20 20 23,00        
126 Hull, Lead Works, 1 Penny 1812 P&B W 750-61 1 25 25 28,75        
127 Irland, Mic Wilson + ?, ½ Penny 1672, u.år 2 stk 1÷ 30 50 57,50        
128 Irland, Pro Bono Publico anonym, 1 Schilling 1804 P&B W 8-9 1(+) 150 150 172,50      
129 Middelsex, I Fowler, ½ Penny 1794 P&B W 306 1(+) 40 R -            
130 Middelsex, Masonic, ½ Penny 1790 P&B W 372 1(÷) 20 30 34,50        
131 Medaljer -            
131 Chr.9. kongens død, 1906 av plet, hvidt metal 35 mm 26 gram 1+ 40 40 46,00        
132 Chr.9. 1864-1914, Æ 45 mm 38 g 1+ 40 R -            
133 Chr.9. Ensidig Brakteat u.år, Æ 49 mm (Conradsen) 1+ 50 R -            
134 Chr.9. Guldbryllup, Tivoli Ballongyngen (2), Skamlingsbanken 4 stk 25 R -            
135 Chr.9. & Louise, u.år, Æ 30 mm 20 gram 1+ 25 R -            
136 Chr.10. Kongemødet i Christiania, 1917, Ag 40 mm 24 gram 1++ 60 75 86,25        
137 Chr.10. 1912-37, Ag? 31 mm 11 gram 1+ 40 40 46,00        
138 Vejle Mønt, 1979, 1981-1985, bronze 6 stk O1 25 25 28,75        
139 Ringkøbing, 1443-1993, Ag 24 g O1 40 R -            
140 Frederiksberg Idrætsforening, "S", med bånd, Ag 22 g 2 stk 1+ 25 25 28,75        
141 Flugten Over Øresund, 1993, Ag 40 mm 47 g (B Jensen) O1 60 60 69,00        
142 J.L Heiber, Søkvæsthuset, u.år, Æ 44 mm O1 25 R -            
143 Kijafa, reklamemønter, 10 forskelling 1+ 25 25 28,75        
144 Sallingsund Broen, 1978, Ag + Æ 2 stk O1 30 30 34,50        
145 Alssund Broen, 1981, Ag + Æ 2 stk O1 30 30 34,50        
146 Samsø Mønt, 1980, 1982, Æ 2 stk 1+ 25 25 28,75        
147 Skive Købstad, 1326-1976, Ag + Æ 2 stk O1 30 50 57,50        
148 Dansk Svensk Uge, 1975, Ag + Æ 2 stk O1 30 30 34,50        
149 J Fisker, 1888, N Hansen Kjøbmagergade 44, 1894, 2 stk Bgs 808, - 1+ 25 40 46,00        
150 N Brorson_Nielsen, Atheletikk. "Dan", U.År, Ag 56x40 mm 47 gram 1+ 60 60 69,00        
151 GA Hagemann, 16. Maj 1912, ensidig bronze 70 x 100 mm 1+ 25 R -            
152 Chicago Udstilling, 1893, Columbus, Æ (Fristrup, Schmahlfeld, Christesen) 1+ 25 25 28,75        
153 Aarhus, 1959, 1975, 1977, Ag + Æ 7 stk 25 60 69,00        
154 7. September, 1875, Loos, Æ 31 mm (Weingand) O1 10 10 11,50        
155 Idræt, medaljer og plaketter, diverse 6 stk 10 10 11,50        
156 Soldaterjubilæum, 1912, 1915, 1916, 1917, 1918 5 stk 25 25 28,75        
156 nr. 157 - 200 ex. Willy H. Pedersen - Udland -            
157 England, George V, Six-Pence 1927 – Forsølvet Tin/Zink? - Støbt Kopi? 1927 forsølvet Tin/Zink? - Støbt kopi?KM 828 1÷ 25 R -            
158 Norge, Håkon 7. 25 Øre 1924-50 Sieg 40 1+-1++ 50 R -            
159 Italien, Rom, Clemens XI, 1700-21, Grosso anno VII KM 43. Dav 3776 1(+) 25 110 126,50      
160 Italien, Rom, diverse paver, 1931-75 20 stk O-O1 50 80 92,00        
161 England, Elisabeth 2. 1952 -. 3 Pence – ½-Crown 1966-67, , 9 stk O1 20 R -            
162 Panama. ¼ Balb 1961. ½ Balb 1961, 62, 70, , 5 stk KM 12,26,25 1++ 20 60 69,00        
163 Frankrig. 2 Tournois 1611D. 5-Cent L’An 4.A (1795), KM 59.2,Cr-131.11(÷), 1 20 60 69,00        
164 Holland. 10 Gulden 1970 (1945-70), KM 195 O1-O 20 30 34,50        
165 Medaljer og tokens -            
165 Fr. 4. og Anna Sophie, Ag G 354 1 150 325 373,75      
166 5 Øre, Automathallen, Tivoli, 4 stk varianter 1+ 25 25 28,75        
167 5 Øre, AJ tivoli (A. Jokumsen), 2 stk Forskellige 1+ 20 20 23,00        



168 5 Øre, CW V 5 Ø (C. Winther, Haderslev) 1(+) 25 130 149,50      
169 5 Øre I Varer, Jes Boudesen, Haderslev 1+ 30 50 57,50        
170 5 Øre, M & C, Aabyhøj, 2 forskellige 1+-1 20 70 80,50        
171 5 Øre I Varer, N. Pedersen Aarhus Tivoli 1 20 60 69,00        
172 5 Øre, Tivoli Aarhus - 10 øre, 4 stk 5 stk O1-1+ 25 80 92,00        
173 5 Øre, Johan Kobberød, 2 forskellige 1+ 20 20 23,00        
174 10 Øre, Johan Kobberød O-O1 20 20 23,00        
175 25 Øre, spillemærker Tura Børnehjælp mm 12 stk O1-1+ 25 25 28,75        
176 1 Krone I Varer, C. Mortensen tivoli, plet 1++ 10 20 23,00        
177 2+5 Kroner, Casino Marielyst 2 stk O1 25 25 28,75        
178 Casion-jetoner, Odense, 10 kr - Copenh, 5 kr - Isthmus, 0,25, 1, 5, 100, 500 $ 11 stk 25 60 69,00        
179 Danmark, Hjemmeværnet. Regionstegn; Reg. 1, 2, 4, 5, 4 stk 25 10 11,50        
180 Danmark, Hæren; Ingeniør, Feltregiment, 1. Batallon Fr.5, Huemærke, 4 stk 25 10 11,50        
181 Danmark, Hæren; Feltballon, Tekniske, 5. Batallon, Slesviske, 5 stk 25 10 11,50        
182 Danmark, Hæren; Telegraf, Læge-Officerer, Terrænafd, 6 stk 25 25 28,75        
183 Danmark, Hæren; Hjemmeværnet. Sverige, Norge. Diverse Knapper, Mærker Etc, 35 stk 25 30 34,50        
184 Hueemblem For Underkvartermester I Flåden. Garderhusarerne Emblem, 2 stk 25 10 11,50        
185 Hærmærke Stålhjælm. Kroner, Fr IX Luftvåbnet, Stjerne, 7 stk 25 25 28,75        
186 Lægekorps. Lindormen. Fr 4 (Skjold Sabler. Marinen. Anker), 7 stk 25 10 11,50        
187 Sverige, Stora kobberberg pollet, 1765 1 30 160 184,00      
188 Norge, Trondheim sporvei, Aluminium, kobber 3 stk 1+-1 25 25 28,75        
189 Finland?, Al Taukuri?, 1890-1950, Æ 5 1+ 25 R -            
190 Hamburg, St Petri Kirke Nyindviet 7 mai 1849 44 mm Wilkens vurderet af Künker 50 Gad s 324 1++ 75 R -            
191 Hamburg, bronze 1765 28 mm 1+-O1 25 25 28,75        
192 Lübeck, Julen 1983, Ag, Lübeck 1000 År 1926 bronze, 33 mm 2 stk Tietjen 95/398 Proof, 1++ 40 40 46,00        
193 Kleinsmedenes fagforening 100 år, 1987, forgyldt 1+ 10 10 11,50        
194 Lübeck 1630, Redeat Pax Avr Mvndo Ag 6-kantet 34 mm vurderet af Künker 50 € Tietjen 95/395 1+ 75 75 86,25        
195 Ernst Aug & Vic Louise, Gift i Berlin 24 mai 1913, Ag 24 mm vurderet af Künker 50 €Gad s 324 1++ 75 R -            
196 Kejser Friedrich 1831-1888, bronze 38 mm, forsølv 37 mm korsmedalje 3 stk 1+ 25 55 63,25        
197 Wilhelm II, 1916 “Grosses Erleben”, Forsølv 33 mm, mangler øsken. Eleonore/Ernst Ludvig 24 .XII forsølvet 34 mm øsken 2 stk1+ 25 25 28,75        
198 England Wilhelm 3. statholder af Rotterdam, Hyldning 1689 Ag 31mm vurderet af Künker 200Künker 30/1043. Peus 292/6691. Dev 5871+ 300 425 488,75      
199 England, hueemblem, The Buffs (Frederik IX Æresoberst). nål mangler Jeg er samler s 405 25 R -            
200 England. Ny Crystal Palace. Industriudstilling 1853 forgyldt hvid metal 45 mm lille hak 1++ 25 25 28,75        


